ENAEIKTIKO ATATOQONIXMA

TAEH: A’ AYKEIOY

OPONTIZTHPIA

ANATOAIKO ® @ MA®HMA: AATEBPA

OEMA 1°

A. Na anodeyyBei 61t yia Toug mpaypatikoig apbpos a, f oydet: |a + ﬂ| < |a| + | ,B|

Movadeg 9
B. Na d00¢i 0 opiopog g tetpaymvikng pilag evog un apvntikod aptdpod a
Movadeg 6
I'. No yapaktnpicete Tig mopoKato tpotdoslc pe cmotd () 1 Adbog (A)
1. Avéva tpuovopo €et A <0 161e dSttnpet 6tabepd mpdonpo yuo kabe X € R.
2. Ioyoa Na* = at
a
3. Ioydeu —<1:>ﬁ>1
a
4. Toyber: VX —6X+9=x-3
5. Av o egiowon devtépov Pabuov Exet 2 pilec tote antéc Ba etvan dviceg peta&d Tovg.
6. Av éva Tpidvopo £xet dvo pileg ioeg T0TE Aépe OTL Exel pia SimAn pila.
7. Heicoon x> +3x—2=0, sivol advvorn.
8. Av éva tpidvopo £xet dvo Betikég pileg tote Ba éxet S >0 xaw P >0
9. Avwoydet | X—=1|+]|y|=0 t6te X=1 xau y=0
10. Ioyoet: X+Yy = Jx + Yy vy kabe X,y >0
Movédeg 10

OEMA 2°

Atvovtal o1 TopacTUCELS: K = ‘3 - \/ﬁ‘ + ‘5 - \/ﬁ‘ kar A=x*—(x-3)-(x-3)

1
2
3.
4

Noa amodeitete 0T Kk =2 wou A =9
Noa Abei n e€icwon;: |X + K'| = JI
Na Avbei n avicwon: |2X —ll <k+v2

Na Abei n eéicoon: X° — x> +X—-1=0
Movadeg (8+4+5+8)



OEMA 3°

‘Ecto ot aplbpoi o = (\/g —1)2 - (\/g +1)2 - 4(1— V5 )+ 5, f= V8 24 KoL TopdoToon

" J6-v2 Jo+v2

A:|X_;q—|x—4|+5 uE XE[Ol,ﬂ]

1. No amodeitete 0t x =1 xn S =4
2. No amodeifete 0T A = 2X
2 Ax* +1
3. No Avbein e&icoon: + =—
2x—-1 2x+1 4x°-1
4. Av ot dwotdoelg vog opboymviov mapaiinioypdupov givar X+ 2 kot Y —1, 6nov X € [a, ,B] Ko
ye [a +1,2 ﬂ], va Bpeite v EAAIOTN Kot LEYIGTN TN TTOL UTOPOLV VO, TAPOLV 1) TEPIUETPOS Kat TO EUPadd
TOV GLYKEKPIUEVOL opBoywviov.
Movadeg (8+4+7+6)
OEMA 4°

Atveton n mopapeTpikn e€locwon: (ﬂ - 2)x2 —2AX+224-3=0,pc e R xax 4 # 2.

no

No anodeifete 611 N Tapandvo sticoon éxst Stokpivovoa: A = 41> + 281 — 24
Na Bpeite i Tipég tov A € R yia 11¢ onoieg n e€iowon éxet d00 mpaypotikég aviceg pilec.
Na d¢ilete 0TL v X;, X, €ivar o1 dvo dviceg pileg g mapandve e&icoong Tote yio avtés woydet:

P 3

s T 21

. , . , , 2 2 , .
Av o 11g 800 Gvioeg pileg e mapandve egicmong X , X, woydet X;© + X, = > » Vo omodeiete Ot

27
(2-4)
A=1.

Movédeg (8+6+4+7)

® Kohj Toyn oe 6Aovs @



